

## ПОДАННЯ

### Про присвоєння імені Григорія Федоровича Квітки-Основ'яненка Комунальному закладу «Харківський академічний драматичний театр» Харківської обласної ради

До Харківської обласної ради звернувся трудовий колектив Комунального закладу «Харківський академічний драматичний театр» Харківської обласної ради (далі – Театр) та керівник Театру із пропозицією провести громадське обговорення та внести подання на розгляд обласної ради щодо присвоєння Театру імені письменника і драматурга Григорія Федоровича Квітки-Основ'яненка як видатної особистості, яка зробила значний особистий внесок у розвиток культури, науки та освіти України (вх. № 3900/01-37 від 24.05.2024).

За результатами розгляду зазначеного звернення, відповідно до пунктів 1-3 Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 989, відповідно до розпорядження голови обласної ради від 21 серпня 2024 року № 133 «Про проведення громадського обговорення щодо присвоєння імені Григорія Федоровича Квітки-Основ'яненка Комунальному закладу «Харківський академічний драматичний театр» Харківської обласної ради», 29 жовтня 2024 року відбулось громадське обговорення у формі «засідання за круглим столом» щодо присвоєння імені Григорія Федоровича Квітки-Основ'яненка Комунальному закладу «Харківський академічний драматичний театр» Харківської обласної ради (протокол засідання додається).

За результатами розгляду порушеного питання учасники громадського обговорення одноголосно підтримали ініціативу трудового колективу та керівника Театру щодо присвоєння імені Григорія Федоровича Квітки-Основ'яненка Театру та прийняли відповідну резолюцію.

Зважаючи на викладене вище, відповідно до статей 6-8 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», вношу на розгляд Харківської обласної ради подання про присвоєння імені Григорія Федоровича Квітки-Основ'яненка Комунальному закладу «Харківський академічний драматичний театр» Харківської обласної ради та пропоную винести на розгляд обласної ради проєкт рішення обласної ради «Про присвоєння імені Григорія Федоровича Квітки-Основ'яненка Комунальному закладу «Харківський академічний драматичний театр» Харківської обласної ради та перейменування Комунального закладу «Харківський академічний драматичний театр» Харківської обласної ради».

Додаток: 1. Інформаційна довідка про Григорія Федоровича Квітку-Основ'яненка на 4 арк. в 1 прим.

2. Розрахунки та кошторис витрат, пов'язаних з присвоєнням об'єкту права



- власності імені фізичної особи на 1 арк. в 1 прим.;
3. Узагальнені зауваження і пропозиції, що надійшли під час громадського обговорення та Звіт про проведення громадського обговорення щодо присвоєння імені Григорія Федоровича Квітки-Основ'яненка КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ на 6 арк. в 1 прим.;
  4. Протокол засідання за круглим столом від 29.10.2024 на 9 арк. в 1 прим.;
  5. Проект рішення «Про присвоєння імені Григорія Федоровича Квітки-Основ'яненка Комунальному закладу «Харківський академічний драматичний театр» Харківської обласної ради та перейменування Комунального закладу «Харківський академічний драматичний театр» Харківської обласної ради» на 2 арк. в 1 прим.;
  6. Пояснювальна записка до проекту рішення обласної ради на 2 арк. в 1 прим.

**Заступник голови  
обласної ради**



**Валерія ДЗЮБА**